11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.08.2013 11:48:44

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.08.2013 09:27:40

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280246/answer/280302




[1CA c B0O3pacTOM yBeIMUMBAETCS, 3aBUCUT U OT 00BEMA IIPOCTATHI(IIPSMO ITPOIOPLKAOHAIIBHO).
Takxe [ICA MOXeT yBeTM4YMBaTLCS [IPU BOCIAJIUTENIEHOM IIpoliecce B mpocTaTe. [Toka
kouTponupyite [1CA, HabmiomaiiTecs y yposora. Tak:ke Hafio KOHTPOJIUPOBATh XapaKTep
yponuHaMUKHU(YTOOR! He OBII0 OCTATOYHON MOYH).



